

辞旧迎新

603班小记者 孙田涵

拜拜了，
旧学校，
我们去了新学校，
那是一座朝气蓬勃的花园，
花儿和我们一起茁壮成长。
低段的小朋友们，
像春天萌发的小嫩芽，
有自己的小树窝——(春萌楼)，
花香飘啊飘，
像一封封信，
飘到旧学校。

拜拜了，
旧学校，
我们去了新学校。
那是一处充满欢乐的天堂，
笑声使我们变得格外畅快。

中段的孩子们，
像夏天启悟的小树苗，
有自己长大的空间——(夏启楼)，
树叶沙沙沙，
像一串串，
传进旧学校。

拜拜了，
旧学校，
我们去了新学校，
那是一个拥有知识的学习天地，
书声伴我们从空白到充实。

高段的同学们，
像秋天成熟的果实，
有自己的战绩——(秋实楼)，
果实摇啊摇，
像一条船，
游去旧学校。

告诉那原来充满生机的母校。
我们在这里都很好，
有新鲜的环境，
有宽阔的场地，
有多姿多彩的教室，
可我心里有一挂念，
毕竟，

那是伴了我们五年的母校，
谢谢你，在那儿，
我度过了五年风风雨雨，
有哭有笑有悲伤也有欢乐，
从无知到懂事……

沉淀下所有美好，
走进我的相册。

这一天

603班小记者 许哲

这一天，
对实验小学来说，
是意义非凡的一天。
这一天，

我们有了崭新的教室，
我们有了宽敞的书柜，
我们在教室朗诵读；
这一天，

我们有了宽厚的跑道，
我们有了碧绿的草坪，
我们在操场自由奔跑；
这一天，

我们有了自己的食堂，
我们有了丰盛的午餐，
不用家长们急急接送。
这一天……

美好就在这一天！

你好，我的新校园

603班小记者 胡茹云

你好，我的新校园！
瞧你一进大门，

这风雨遮蔽的长廊，
令人心头一爽。

你好，我的新校园！
瞧你这宽大的操场，
有萌发的大足球场，
有尽情宣泄的篮球场，
美哉！

你好，我的新校园！
当前锋的春萌楼，
像是娇嫩的花蕊，
睡醒的小草，
吐出淡淡的香。

有了生命的气息；
紧随后面的夏启楼，
像是绽开的花朵，
经过雷雨的洗刷，
更加坚强，

有了跳跃的音符；
我的秋实楼，
像是成熟的硕果，
收获着果子，

快乐在校中回荡，
有了甜美的微笑；
当后卫的冬蕴楼，
像是柔软的白雪，
撒着冰糖，

点亮我们的小小心灵，
有了快乐的笑声。
你好，我的新校园！
你燃烧了莘莘学子赤诚的心，
给予了满院沐浴的书香，
让我们书声朗朗。



你好，我的新校园

405班小记者 黄沁晨

今天是个好日子，我们正式搬迁至新校区了。

走进校门，就看到大楼梯旁有倾泻而下的瀑布，水“哗哗”地歌唱着，也在欢迎我们的到来。走上台阶，宽大的走廊映入眼帘。走廊是一路有平顶通到底，连接了八幢楼呢！刮风下雨都不受影响，所以，它有个好听的名字叫做“风雨连廊”，真是名副其实。

教学楼、办公楼分为八幢，名字都非常的别致有寓意，让人耳目一新。比如“春萌楼”蕴含着春天里万物复苏，生机无限之意；“秋实楼”蕴藏着春华秋实，硕果累累之情；“计远楼”则满怀从长计议，长远打算的远大志向。当然还有“夏启楼”“冬蕴楼”“知禾楼”等，都让人过耳不忘吧？每一幢教学楼都有四层楼高，每一层有四个教室，一间办公室，每一层都有卫生间，宽敞、舒适，又方便。每间教室里，书包柜、图书架、饮水机、洗手槽、课桌椅都是全新的，整洁的，我们身在其中，幸福感满满。后面一幢修艺楼里有烘焙坊、印染坊、书法室等，静待我们去一展所长。

还有我们最爱的大操场，足球场、篮球场、网球场、排球场，功能一应俱全，场外摆放着一排排整齐椅子，那是观众席。司令台也比原来的更高更宽。

此时，整个校园充满了同学们的欢笑声，我想他们和我一样喜欢新校园。我们将在这里开启新的学习旅程，收获新的成长和快乐。

403班小记者 丁婉蝶

一走进校门，出现在眼前的是一个大大的平台楼梯，旁边有一条弯弯曲曲的小路。两旁还种着高大挺拔的树木。绿绿的草丛，坚固的石凳，都美得像一幅图画！再看，一幢幢教学楼像一位位士兵，保护着我们的校园。不仅如此，它们的名字也很好听呢！第一幢叫春萌楼；第二幢叫夏启楼；第三幢叫秋实楼；第四幢叫冬蕴楼；你看！“春”“夏”“秋”“冬”这四个字似乎让整个校园都充满了四季的味道。还有风雨无阻的长廊，无论刮风下雨，我们都可以在下课的时候玩耍。沿着长廊走到餐厅，厨师伯伯、配菜阿姨为我们准备了好吃的午餐。长长的跑道，大大的草坪……校园里还有许多许多新奇事物，等着我们去观看，去使用！新校园，我来啦！

指导老师 李倩

402班小记者 徐子媛

当早晨第一缕阳光洒落大地，学校的的大门徐徐打开，我们迫不及待跑进了新校园。高大雄伟的教学楼，外墙是棕红色与奶黄色的，在阳光照耀下神采奕奕，西边是广阔的操场，碧绿的草坪，在它的东面是4栋整齐的教学楼，分别取名“春萌、夏启、秋实、冬蕴”，多么美妙的名字啊！宽敞明亮的教室传来朗朗的读书声，多么像一组组跳跃的音符，奏出了我们喜悦之情。在东面还有“计远楼”“修艺楼”和“知禾楼”，不知是谁取的名如此独具一格，让我们过目不忘。我爱我的学校，我爱那宽敞的教室，广阔的操场，我要在这里好好学习，掌握更多的本领。

指导老师 李倩

501班小记者 罗心怡

10月8日，我踏进新学校，就莫名地兴奋和紧张起来。

我最喜欢学校的食堂了，那儿可大了，不计其数的连体桌椅整齐排列。新校第一次午餐，我很期待。终于到了午饭时间，大家有序地排队、洗手、领饭盒。饭菜可真丰富：有鸡腿、白菜、木耳，还配有冬枣和酸奶，令人食欲顿生。8人小组坐在一起吃饭，餐盘亮得像一面镜子，照出小馋猫一张张可爱的“鬼脸”来，大家吃得可开心了。老师一直陪着我们，指点我们，饭后还进行餐具垃圾分类，真涨了见识。

新学校教会我文明用餐，我要用更包容的心态回报我们的老师、我们的新学校！你好，新学校！

506班小记者 李博文

国庆过后，我怀着激动而又兴奋的心情踏入了新实验小学，一个全新的实验小学！

进入实验小学的大门，首先映入眼帘的是一个高大的建筑物——教室，分别是春萌楼，春天的小花开了，是一年级和三年级的教室。夏启楼，夏天果子正在生长的时候，是二年级和四年级的教室。秋实楼，秋天果子收割的季节，是五年级和六年级的教室。冬蕴楼是冬天，里面有各种各样的才艺室。

进入教室，一眼望去，最吸引眼球的就是那些绿萝，顿时，感觉空气非常清新，一排排课桌是多么整齐啊！教室后方有个饮水机，方便我们饮水。在新的学校里，比以前的教室好得多，四扇玻璃窗，22个灯泡提升了教室的明亮度。

靠西边就是体育场了，眼前一大片绿茵茵的草坪，是出操踢足球的地方，外面一圈是橡胶跑道，比原来的实验小学大两三倍吧！操场旁边是我们的主席台，用来升旗手表演才艺。旁边是看台，观看运动员们跑步的地方。下面还有呢，可以放体育器材，操场东面是我们升国旗的地方，那里有我们骄傲的五星国旗。操场东面，是体育课打篮球的地方，一个星期至少有一节课在这里上的。

这就是我们新的实验小学，一个全新的实验小学，我想说：“你好，新学校！”

指导老师 邬静娜

602班小记者 王茜

2019年10月8日，也就是今天，我第一次来到新校园。

今天，我一大早来到了校门口。此时，校门口已经挤满了很多人。满怀期待地踏入崭新的校园。哇！一幢幢高大的建筑，宽大的操场，还有很多花草树木。

第一节课下课，便要在操场上集合了，马老师和郭校长在主席台上讲话，而我们则在下面认真地聆听。

在新学校上课，我小动作做得少了，平时爱动的我也被投影仪上的PPT给吸引住了。老师讲课也娓娓动听，同学们也踊跃举手发言。

你好！新学校。

602班小记者 裴佳奕

盼呀盼，终于让我们盼到了这一天！就是今天，2019

年10月8日，我们搬新校区啦！告别了有陈旧感的老校区，我们怀着激动的心情迎接新校区。

踏着欢快的脚步，走进新校区的大门。映入眼帘的是那高大的教学楼和风雨长廊。再往里走，你会发现：周围全是花草树木，十分养眼。深深地吸一口气，啊！空气是多么地清新！放眼望去，教学楼是多么精美、高大。伴随着同学们的朗朗读书声，向操场走去。脚踩着舒适柔软的跑道，脸上挂着无比幸福的笑容，别提有多么开心了！看着那绿茵茵的足球场，立刻迈开脚步奔过去，一下子倒下去，舒舒服服地躺下，望着天，实在太美妙了！起来转身，继续向前。穿过教学楼，来到那五彩缤纷的彩虹楼。彩虹楼呢，有两层，下面一层是阶梯教室，上面一层是小剧院。想想自己坐在小剧院里看电影，美滋滋地笑出了声。绕过彩虹楼，上二楼，就是食堂。食堂明亮整洁，十分宽敞。那一张张蓝色桌凳让人十分开胃，那干净的地面让人十分舒服。

我们的新校区，不仅只有这些，还有风雨操场、木工坊、烘培坊等等。新校区的一切正在等着我们！未来已来，华章已开！让我们与新校区共同创建美好未来！

504班小记者 蒋佳诺

你好，新校园！

你给我的第一印象好极了。广阔的大操场，高大的教学楼，宽阔的走廊，两旁还有绿植相随，一切都是崭新的！

我最喜欢的是大食堂！厨师伯伯做的饭菜美味可口，饭后还有水果和酸奶，真丰富！我们都吃得一干二净！饭后，我和朋友一起来到足球场玩耍，晒太阳……阳光把草地晒得暖暖的，躺在上面真是惬意！外围是一条400米的塑胶跑道，我们在上面玩抓人游戏，开阔得很！

当然我最盼望的要数图书馆啦！低年级的可爱、漂亮；高年级的朴素、文雅；一想到午间的时候可以去那看书，心里就美美的。

各个教学楼也有名字哦！春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼……它们以春夏秋冬的顺序排列，也寓意着我们自然健康地成长吧！

新的学校，新的开始！

504班小记者 邬宜轩

新学校真是“高大上”！一栋栋高高的教学楼立在学校里，每次早晨经过走廊，都能听到朗朗书声。学校特别大，从东向西的司令台眺望，司令台像一个铅笔盒似的，高年级的同学从大门跑到教室肯定气喘吁吁。学校的教学楼名称富含深意：“春萌楼”是种下一个个小苗，“夏启楼”是准备开启一个新的旅程，“秋实楼”是结果实了可以去收了，“冬蕴楼”是冬天了，得储存食物了。这些楼名就像学生的成长过程，本是一个小苗经过时间的演变，成为一个少年，学完知识了，我们得把它存起来用，再学以致用。还有修艺楼、知禾楼、计远楼和报告厅，各有各的用处。

新学校是我新的开始。你好，新学校，我将在你的怀抱中茁壮成长。

602班小记者 鲍鑫蕊

10月8日，对于我们实验小学来说，注定是不平凡的一天，因为我们搬入新学校了！

虽然，我们已经看到了很多关于新校园的照片，但是早上到达校门的一刹那，我除了激动，更多的是满心的窃喜和小兴奋，忍不住的傻笑。新校园真的好大好美……

大门，写着“奉化区实验小学”的牌子立在中间，映入眼帘的是雄伟壮观的教学楼，橘红色为主的教学楼让整个校园看起来是这样的生机勃勃。我沿着楼梯走上风雨走廊。这走廊可真宽敞，再也不用担心下雨天没带伞了。一幢，二幢，三幢，到了！秋实楼！走上一层楼梯，嘿咻，找到教室了！一前一后白色的门，门边还有一个电视屏幕。走进教室，前面一块大黑板，老师的讲台移到了整个教室的左上角，教室的右边多了一排放书包的柜子。在后面的角落还多了一个小房间，那里还有饮水机，还可以放清洁卫生工具。南北几扇大玻璃窗使教室看起来更宽敞，更明亮了。书包柜上一排排绿色的植物是这样的生机盎然，迎接着我们的到来。

新教学楼，每一层都有教师办公室、洗手间。更吸引我们的是室内体育馆，崭新的图书馆实验室……还有冬蕴楼里的烘培室和木工室。这两个教室是新增加的，供1—5年级拓展课用的。可惜我们六年级娃没这福分！即使这样，还是少不了对新学校的好奇，因为一切都是新的，就连我们，也是新的开始，做新的自己，展望更美好的未来！

602班小记者 蒋欣

2019年10月8日，是个特别的日子，是实验小学搬进新校区的日子，是实验小学正式在新学校就读的日子，也是同学们第一次在食堂用餐的日子。

第一节课后，我们来到操场，郭校长说：“到了新校区，我们要辞旧迎新。”我已经做好了充分的准备来迎接新校区。

一进学校那气派的大门，高高在上的台阶在你眼前，斜对角是一个大大的电子屏幕，走上台阶，就是风雨走廊，第一幢是春萌楼，那是1、3年级的教室；第二幢是夏启楼，那是2、4年级的教室；第三幢是秋实楼，那是5、6年级的教室。而第四幢是冬蕴楼，是一些专用教室。第五幢则是修艺楼，是专用教室和办公室。修艺楼旁边是一幢知禾楼，也就是所谓的餐厅。前面一幢是报告厅，里面有阶梯教室和彩虹剧院。最前面是计远楼，也就是所谓的行政楼。

新学校，新气象。我会珍惜时光，努力学习，好好奋斗，冲向未来！

602班小记者 蒋悦

那，是一个美丽的地方；那，是一个巨大无比的地方；那，是一个充满着书香的地方。那，就是我们可爱的校园，那个处在法兴路66号的校园。

我们的学校共有七幢楼和一个报告厅，那七幢楼分别是春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼、修艺楼、计远楼和知禾楼。前三幢楼都是教学楼，冬蕴楼、修艺楼是各个科目的专用教室，而计远楼就相当于行政楼，知禾楼有一个两层食堂和一个室内球场，报告厅在知禾楼和计远楼之间。这就是我们整个校园的大概布局了。对了，还有个操场，操场在整个校园的最左边。现在，每个教室后面都有洗手的地方，也都有饮水机，很方便。每层楼都有一个洗手间，不用向老校区一样，上个厕所还要跑上跑下的，老师的办公室也就在我们教室附近。因为学校还有了餐厅，所以我们中饭也在学校吃了。新校区的操场变大了，大了不止一点点。原先200米的操场变成了如今400米的操场，十分宽敞。

我们的新校园如此地美丽，设备都焕然一新，网速也很快。还有宽大的小剧场，那么好的学校，我们的学习态度也要变好。用全新的态度迎接新校园。

最后，我想对新校园说一声：“您好，新校园！”

602班小记者 潘子健

2019年10月8日，这是一个隆重的日子，因为我们的实验小学的新校址正式启用！

进入校门，首先入目的是计远楼和春萌楼。两栋楼之间有着一条风雨走廊，宽大的台阶直通二楼，一条直线把所有教学楼和食堂连接在一起，以后再也不用冒雨跑来跑去。学校西边的操场可大了，跑道上的塑胶厚实又有弹性，再也不用担心摔倒了，最西侧还有一个可以坐很多人的观台。再看看我们的教室，602班在秋实楼。教室里也变美了，有个人书包柜、绿化带、直饮水机、洗手台……连网速也快了好多。房间变大更不用说，而且每个班门口都有电子显示屏，这让我们兴奋不已。

你好，新校区，我们初来乍到，明天，让我们看到你更多的新优点吧。

604班小记者 陈家旭

2019年10月8日，这一天对我来说“一切都是新”，新学校的第一天，新教室的第一天，新食堂的第一天……看到老师、同学们脸上洋溢着灿烂的笑容，我的心比吃了蜜还甜；想到我小学阶段最后一年将在这里度过，甭提多开心了。

在我的眼里，新学校是一个“大”字，大大的四幢教学楼，春萌、夏启、秋实、冬蕴，光听听名字就觉得温暖，可见我们的学习、生活离不开教学楼的四季相伴哦！为了让我们尽快熟悉校园环境，老师带我们参观了校园的角角落落，在众多专用教室中最令我难忘的就是报告厅了。还记得老学校的报告厅又小又旧，椅子坐上去还会咣当咣当响，别提多刺耳了。现在一切都大变样了，又大又新，这里不光有舒适的座椅，更有宽大的曲面显示屏，在我心中瞬间“高大”起来。想象着以后能在这么舒服的报告厅里上公开课、听报告、组织文艺汇演……这是多么令人兴奋的事啊！我喜欢新学校，更喜欢崭新的报告厅。</